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Ata da reunião ordinária do Colégio de Dirigentes do Ifes

4 de maio de 2015

No dia quatro de maio de dois mil e quinze reuniu-se, o Colégio de Dirigentes do Instituto

Federal  do  Espírito  Santo,  às  quatorze  horas,  no  Salão  de  Reuniões  da  Reitoria,  sob

presidência do Reitor Denio Rebello Arantes, com a presença dos seguintes membros: da

Pró-Reitoria de Administração, sr.  Lezi  José Ferreira;  da Pró-Reitoria de Desenvolvimento

Institucional,  sr.  Ademar  Manoel  Stange;  da  Pró-reitoria  de  Ensino,  sra.  Araceli  Verônica

Flores Nardy Ribeiro; da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação, sr. Márcio Almeida Có;

da Diretoria  de Planejamento,  sr.  Roquemar  de Lima Baldam;  da  Diretoria  do Centro  de

Referencia  em Formação e em Edudação a Distância,  sra.  Vanessa Battestin  Nunes;  da

Diretoria de Gestão de Pessoas, sra. Danusa Simon Robers; da Diretoria Executiva, sr. Mauro

Silva Piazzarollo; do campus Alegre, sra. Maria Valdete Santos Tannure; do campus Aracruz,

sr. Hermes Vazzoler Júnior; do campus Barra de São Francisco, sr. Jean Rubyo de Oliveira

Lopes; do campus Cachoeiro de Itapemirim, sr. Carlos Cezar de Oliveira Bettero; do campus

Cariacica,  sr.  Pedro Leite;  do campus Centro-Serrano, Adriana Pionttkovsky Barcellos;  do

campus Colatina, sr.  Luiz Braz Galon; do campus Guarapari,  sr.  Ronaldo Neves Cruz; do

campus Ibatiba, sr. Flávio Eymard da Rocha Pena; do campus Itapina, sr. Anderson Mathias

Holtz; do campus Linhares, sr. Antônio de Freitas; do campus Montanha, sr. André dos Santos

Sampaio; do campus Nova Venécia, sr. Welliton de Resende Zani Carvalho; do campus Santa

Teresa,  sr.  Moacyr  Antônio Serafini;  do campus São Mateus,  sr.  Mário Cézar dos Santos

Júnior;  do  campus  Serra,  sr.  José  Geraldo  Neves  Orlandi;  do  campus  Venda  Nova  do

Imigrante, sr. Aloísio Carnielli; do campus Viana, sra. Edna dos Reis; do campus Vila Velha,

sra.  Denise  Rocco  de  Sena;  do  campus  Vitória,  sr.  Ricardo  Paiva.  O  Presidente  abre  a

reunião  e  faz  a  leitura  da  minuta  da  pauta,  com  os  seguintes  pontos: 1.  Informes;  2.

Apreciação do Regimento do Conselho de Gestão do campus Barra de São Francisco;

3.Validade das carteiras estudantis; 4. Apreciação PPC para cursos pró-funcionários

(Técnico  em  Alimentação  Escolar;  Infraestrutura  Escolar;  Multimídia  Didáticos;

Secretaria  Escolar);  5.  Apreciação  Proposta  de  Minuta  –  Estágio  Pós-doutorado;  6.

Apreciação  do  edital  da  turma  especial  para  servidores  do  mestrado  Educimat;  7.

Informações  sobre  concursos  públicos;  8.  Dinters  Unicamp  e  Ufrj:  planejamento  e

apresentação  de  planilhas  de  custos. O  Presidente  para  a  passa  para  a  professora
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Roberta  Almeida  Souza  Pinto  relata  a  composição  e  as  atribuições  das  comissões  de

concurso, divulgando a intenção de se publicar o edital em 31 de maio e de homologá-lo em

19 de outubro. O Presidente solicita permissão para alterar a ordem dos itens de pauta, e

diante do consentimento dos presentes, abre o item 6 e passa a palavra para o Pró-reitor

Márcio  Có  que  relata  que  o  arquivo  já  fora  enviado  previamente  para  os  dirigentes,

colocando-se  à  disposição  para  dirimir  quaisquer  dúvidas  ou  prestar  os  devidos

esclarecimentos. O Colégio de Dirigentes, sem ressalvas, manifesta-se favoravelmente, ao

edital do Educimat. O Presidente abre o  item 7 e relata que os números de previsão de

professores de cada campi foi definido em 2013, expondo os critérios para a distribuição de

vagas, a saber: 1 – Modelo do IFES definido pelo Colégio de Dirigentes em 02 de dezembro

de 2013, 2 – RAP – com fator de modalidade, 3 – Reserva para professores substitutos e 4 –

Alocação prioritária para os campi novos. O Pró-reitor Ademar Stange apresenta tabelas de

quantidade de alunos, de docentes e o fator RAP de cada campus. O Presidente relata a

necessidade de se definir um quantitativo de vagas que serão destinadas às emergências.

Após discussões entre os presentes, decidiu-se pela realização de nova reunião, no dia 11 de

maio de 2015 em na qual cada diretor-geral defenderá perante os demais o quantitativo de

vagas solicitado. Decidiu-se também que os critérios a serem considerados na divisão de

vagas são: 1- o modelo do Instituto Federal do Espirito Santo, definido na reunião do Colégio

de Dirigentes do dia 2 de dezembro de 2013; 2- o RAP como fator de modalidade; 3 - reserva

para  professores  substitutos,  considerando  o  percentual  do  banco  para  professores

substitutos, cujo valor máximo é de 20 por cento da quantidade de docentes, enfatizando que

a porcentagem média  do  Ifes,  nesses  casos,  é  em torno  de  7  por  cento;  4  –  alocação

prioritária de professores para os campi novos.  Nada mais havendo a tratar,  o Presidente

agradece a presença de todos e declara a reunião encerrada. Eu, Robson da Silva Ribeiro,

lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação de todos os presentes.

2


	MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
	INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
	COLÉGIO DE DIRIGENTES


